

Práci předložil(a) student(ka): **Alžběta Gilíková**

Název práce: **Obranné mechanismy dlouhodobě hospitalizovaného adolescenta**

I. CÍL PRÁCE:

Téma práce je zaměřeno na oblast obranných mechanismů u dlouhodobě hospitalizovaných adolescentů. Cílem práce je teoretické zpracování a výzkumné šetření problematiky vývojového období – adolescence. Kladně hodnotím aktuálnost zkoumané problematiky i její zpracování. Ve výzkumné části práce jsou verifikovány nastíněné cíle a hypotézy pomocí dotazníkového šetření vlastní konstrukce. Z uvedeného materiálu je patrná dobrá orientace v problematice. Cíl bakalářské práce byl splněn jak v oblasti teoretické, tak i výzkumné. Projekt práce byl zdařile realizován.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

Práce má tradiční strukturu a dostatečný rozsah. Je vhodně strukturovaná a vyvážená – sládní teoretické a praktické části práce. Autorka prostudovala dostatečné množství literatury a dostupných internetových zdrojů, které využila při zpracování jednotlivých kapitol. Práce má i určitou gradaci od obecnějších kapitol, směrem ke konkrétním aspektům obranných mechanismů u adolescentů. Ve třech teoretických kapitolách jsou analyzovány aktuální poznatky o obranných mechanismech, psychických zvláštnostech období adolescence a hlavně změnou psychiky u dlouhodobě hospitalizovaných pacientů. V teoretických kapitolách jsou prezentovány prostudované poznatky velice podrobně a adekvátním způsobem.

Cenné je i požití dotazníkové techniky vlastní konstrukce. Velice kladně hodnotím, že si autorka výzkumný soubor rozdělila na experimentální a kontrolní skupinu, v čemž spatřuji preciznost při zpracovávání této práce. Lze jen konstatovat, že práce působí velmi konzistentním dojmem, je kvalitně promyšlená a zpracovávána se zájmem.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Práce nemá formální nedostatky a je v souladu s požadavky na bakalářskou práci. Kladem je srozumitelnost a logičnost textu. Práce je přehledná, je možné se v ní snadno orientovat, poznatky jsou logicky utříděné. Přílohy dokresluji obsah celé práce.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Téma práce si vybrala autorka samostatně a tvořivě zpracovala. Kladem je velká angažovanost studentky v tomto směru. Negativum spatřuji v odklonu diplomantky od popisu obranných mechanismů ke statistickému potvrzení. Práce má po stránce obsahové i formální velmi dobrou úroveň, proto ji doporučuji k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

Co Vás vedlo ke zvolenému tématu této práce?

Výsledky, které jste získala z Vašeho šetření budou využity – v nemocnicích, kde jste získávala informace a prováděla výzkum?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 13.8.2012

Kateřina Štvalová
Podpis: Mgr. Kateřina Štvalová